
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA 

 O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA 

I STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Osijeku 

Poslovni broj spisa : 14 St-275/2018- 47 

Dužnik: : FORMULA d.o.o. u stečaju, Cerna, Braće Radića 22 

OIB: 21797711672 

 

I  DOSADAŠNJI TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA za razdoblje lipanj 2024. – listopad 2024.g. 

 

Kao što sam izvijestio sud u izvješću od 17.lipnja 2024.g. daljnji tijek postupka odnosio se na 

utvrđenje mogućnosti naplate preostalog dijela pretraživanja od dužnika Željka Jakopović. 

Od FINE je zatražen podatak o stanju blokade prema očevidniku neizvršenih naloga za plaćanje, ali 

nakon što nije zaprimljeno osobno sam u FINI zatražio potrebne podatke, ali ih ponovno nisam 

mogao dobiti jer postupak prisilne naplate u korist stečajne mase protiv Željka Jakopović nije 

evidentiran. 

Nakon toga kontaktirao sam poslovnicu FINE u Slavonskom Brodu gdje sam dobio informaciju da 

je 04.lipnja 2019. zaprimljen zahtjev za izravnu naplatu na temelju tri bjanko zadužnice, ali je isti 

zahtjev odbijen i 05. lipnja 2019.g. vraćen podnositelju zbog toga jer je bio neispravno popunjen. 

Slijedom toga FINA nije evidentirala predmetne zadužnice u očevidnik redoslijeda osnova za 

plaćanje, već ih je vratila podnositelju, dakle stečajnoj masi. 

 

Nakon toga od centralno informativnog centra FINE također sam dobio pismenu informaciju o 

vraćanju zahtjeva za izravnu naplatu i zadužnica jer je zahtjev bio neispravno popunjen, a niti pak 

su ispravno bile ispunjene zadužnice. 

 

Nakon toga kontaktirao sam prethodnog stečajnog upravitelja Krešimira Tomac radi informacije o 

nastaloj situaciji. Isti je naveo da je provjerom utvrdio da je zahtjev za izravnu naplatu i zadužnice 

vraćen od strane FINE , a da zbog omaške, jer su iste vraćene u računovodstvo koje nije o tome 

izvijestilo stečajnog upravitelja nije podnio novi zahtjev. Dalje navodi da je pronašao zadužnice te 

da će ih predati meni ali to još nije učinjeno. 

 

Zbog svega naprijed navedenog ne može se utvrditi mogućnost naplate tražbine od dužnika Željka 

Jakopović. 

 

Nakon što zaprimim zadužnice obavijestit ću o tome sud s daljnjim prijedlogom nastavka postupka 

radi moguće naplate tražbine. 

 

II  STANJE STEČAJNE MASE 

 

Na stečajnom žiro-računu  prema izvodu banke na dan 10.07.2024.g. , nalaze se sredstva u iznosu 

992,65 EUR.  Nije bilo dugih promjena osim mjesečne naplate bankovne naknade u iznosu od 2,00 

EUR. 



III  RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U narednom razdoblju će se izvršiti procjena moguće naplate tražbine od dužnika Željka Jakopović 

te će se suglasno očekivanoj mogućnosti naplate predložiti sudu donošenje odluke o daljnjem tijeku 

ovog postupka.  

 

U Ivancu, 23. listopada 2024.g. 

                                                                 

Stečajni upravitelj: 

Želimir Uršulin, dipl.iur. 
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